FEXE

(% 6) EFEFERNR. A BEEHK

<>
=t ¥R 201746 & 20184E & 20194E & &E
* T E ¥ £ B O(A) 205 201 200 201THEREA R BZAE (U3N—49N)
L_{ 55 B & EH (B) 3 5 4
ﬂl\ BEE (B) ~ (A) *100 1. 5% 2. 5% 2. 0%
# 2> bR ZFAEHK (C) 6 3 2
= BEER (C) ~ (A) *100 2. 9% 1. 5% 1. 0%
T E ¥ £ #H O ( A) 898 884 877 Q01T A ERLT (194 A—214 )
d > b B F & H (B) 32 22 27
% BERXR (B) ~ (A) %100 3. 6% 2. 5% 3. 1%
B 5 5 EZEH (C) 7 8 6
é EZE (C) ~ (A) *100 0. 8% 0. 9% 0.7
0 EE P2 E B (CA) 467 462 477
& 5 5 B & %% (B) 12 7 15
= BEE (B) ~ (A) *100 2. 6% 1. 5% 3. 1%
£ 3 2 bR ZFEHEH (C) 2 7 6
BEER (C) ~ (A) *100 0. 4% 1. 5% 1.3%
T E ¥ £ B O(A) 2182 2217 2241 01THEIE A BZEH (463 A—537A)
>4 > L B HF &K (B) 67 52 48
%z BEEXR (B) ~ (A) %100 3. 1% 2. 3% 2. 1%
B 5> bR EFHFEH (C) 15 22 13
BEER (C) ~ (A) *100 0. 7% 1. 0% 0. 6%
T B ¥ £ % (A ) 3752 3764 3, 795
> b B HE EFEH (B) 114 86 94
BERXR (B) ~ (A) %100 3. 0% 2. 3% 2. 5%
5> b RBRFE EHEH (C) 30 40 27
BEER (C) ~ (A) %100 0. 8% 1. 1% 0. 7%




(& 6) (ERE/ERONAR, BESSL IR

S 25 201746 & 20184E & 20194E i ik
T E ¥ £ H ( A) 1405 1418 1394 2017 ASEBZLE (295 A—330 )
*; 5 5B E 58 (B) 58 58 18
’$ BER (B) ~ (A) *100 4.1% 4.1% 3. 4%
£ 3 2 bR FE&HEK (C) 14 18 14
BEHE (C) ~ (A) %100 1. 0% 1. 3% 1. 0%
= EE ¥ E H (A 734 734 749 20174 AFiE BT (155 A—175A)
’;f ;;r 5 b B E &% (B) 23 28 28
o 7 BEE (B) ~ (A) %100 3. 1% 3. 8% 3. 7%
£ Rl > bR ZFAEHK (C) 4 6 6
ZA BEHE (C) ~ (A) *100 0. 5% 0. 8% 0. 8%
1 " E 2 £ % (A) 737 731 720 0174 NEEEEE (155 A—175A)
;g 55 BE &8 (B) 38 28 30
e BE®E (B) ~ (A) 100 5. 2% 3. 8% 4. 2%
=h 2 bR FEHEH% (C) 7 3 10
& BREE (C) ~ (A) %100 0. 9% 0. 4% 1. 4%
T E ¥ £ B (A) 2876 2883 2863
2> b B H EFEH (B) 119 114 106
H BER (B) ~ (A) %100 4.1% 4. 0% 3. 7%
5 b R FEEHEH (C) 25 27 30
BEE (C) ~ (A) %100 0. 9% 0. 9% 1. 0%




6) TEFEEAERNER, AR IREHEK

2 25 201746 & 20184 20194E i ik
T E ¥ £ H ( A) 284 281 274 AR BT (60 A—66A)
* 2 b B HE EFEH% (B) 15 9 10
% BERXR (B) ~ (A) %100 5. 3% 3. 2% 3. 6%
H 565 B¥ EH (C) 1 6 3
BEER (C) ~ (A) %100 1. 4% 2. 1% 1. 1%
T E ¥ £ B O(A) 334 331 341 EE (TOA—TTA)
ig 5t BaE &% (B) 2% 2% 21
s BERXR (B) ~ (A) %100 7.8% 7.9% 6. 2%
= £ 3 > bR ZFAEHK (C) 8 9 12
o BEHE (C) ~ (A) *100 2. 4% 2. 7% 3. 5%
£ EE ¥ 4 B (A 318 312 318 2014 AFEREE (T0A-TTA)
it 2 b5 B H FE H (B) 12 9 10
¥ BERE (B) ~ (A) %100 3. 8% 2. 9% 3. 1%
# 565 B¥ EH (C) 3 1 4
BREE (C) ~ (A) %100 0. 9% 1.3% 1. 3%
H* T E ¥ £ B O( A) 274 272 277 BUEE (65 —T2A)
i > b B H FH (B) 9 6 14
H BE®E (B) ~ (A) x100 3. 3% 2. 2% 5. 1%
f 5 £ B ¥ EH (C) 5 3 2
+ BEE (C) ~ (A) %100 1. 8% 1. 1% 0. 7%
T E ¥ £ H (A) 1210 1196 1210
> LB HE EHFEH (B) 62 50 55
H BER (B) ~ (A) %100 5. 1% 4. 2% 4. 5%
2 bR FEFEHEH (C) 20 22 21
BEER (C) ~ (A) %100 1. 7% 1.8% 1. 7%




(£ 6) (EEEFAERNIR, BREE L IR FHI
S 25 20174 20184 £ 20194E i &%
T E ¥ £ H ( A) 737 728 731 01THEIEAFEBAET (155 A—170 )
i 55 B &% & H (B) 26 20 22
g BEE (B) ~ (A) *100 3. 5% 2. 7% 3. 0%
7 2 bR FE&HEK (C) 7 5 12
BEER (C) ~ (A) %100 0. 9% 0. 7% 1. 6%
5 T E P E B CA) 716 714 709 R0ITEEEAFERZE (155A—170A)
i ‘; 5 5 B & E W (B) 14 16 3
= m BEZE (B) ~ (A) *100 2. 0% 2. 2% 1. 8%
£ =s 2 bR FEHEH (C) 5 4 4
7 BEHE (C) ~ (A) *100 0. 7% 0. 6% 0. 6%
* E ¥ £ % (A 746 725 720 EAT (155 A—170A)
o > b B HF &% (B) 27 21 25
. BER (B) / (A) %100 3. 6% 2. 9% 3. 5%
2t 2 bR FEHEH% (C) 5 6 9
= BREE (C) ~ (A) %100 0. 7% 0. 8% 1. 3%
T E ¥ £ B O( A) 2199 2167 2160
2> b B H EFEH (B) 67 57 60
5 BERXR (B) ~ (A) %100 3. 0% 2. 6% 2. 8%
5 b R FEEHEH (C) 17 15 25
BEHER (C) ~ (A) %100 0. 8% 0. 7% 1. 2%




(& 6) (ERE/ERONAR, BESSL IR

ZER 25 201746 & 20184E & 20194E i ik
t E ¥ £ % (A ) 1565 1534 1521 201THREASERLEE (325X —360 1)
% > L B &K (B) 87 82 71
% BERXR (B) ~ (A) %100 5. 6% 5. 3% 4. 7%
B 5 5 EZEH (C) 10 14 20
BEER (C) ~ (A) %100 0. 6% 0. 9% 1. 3%
" 8B ¥ £ % ( A) 488 485 481 01THEE ANFEBZH (100 A—110A)
% B 55 B &E 58 (B) 23 2% 20
? = BERX (B) ~ (A) 100 4. 7% 5. 2% 4. 2%
L % 55 BF¥EH (C) 7 11 9
BEHE (C) ~ (A) *100 1. 4% 2. 3% 1. 9%
E5 T E ¥ £ # ( A) 521 515 528 20174 AFEBAT (105 A—115A)
;’f‘% > L B F &K (B) 19 27 24
%‘“—E BE®E (B) ~ (A) 100 3. 6% 5. 2% 4. 5%
B 565 B¥ EH (C) 5 9 6
A BREE (C) ~ (A) %100 1. 0% 1. 7% 1. 1%
T E ¥ £ B (A) 2574 2534 2530
2> b B H EFEH (B) 129 134 115
H BER (B) ~ (A) %100 5. 0% 5. 3% 4. 5%
5 b R FEEHEH (C) 22 34 35
BEE (C) ~ (A) %100 0. 9% 1. 3% 1. 4%




(#£6) (£

AERNER, BRSBTS

FER 2019 E
T E ¥ £ B ( A) 811 01T ASERLE (175K —1954)
ff,’;» 55 B & &% (B) 3
= BERXR (B) ~ (A) %100 1. 6%
5 £ 3 > b R ZE&HH (C) 1
Jt BEER (C) ~ (A) %100 0. 1%
?ﬂ 3&: T 82 2 £ B (A ) 763 201THEEASFEELE (160 A—1754)
R &L 5 L B HFE &HH (B) 9
it BEx (B) ~ (A) %100 1. 2%
= 5 5 EBEEFEHEH (C) 3
7 BEHE (C) ~ (A) *100 0. 4%
T E ¥ £ H ( A) 1574
> LB HE EHFEH (B) 22
BE®E (B) ~ (A) x100 1. 4%
5 5 B EFEHEH (C) 4
BEER (C) ~ (A) %100 0. 3%




(& 6) (ERE/ERONAR, BESSL IR

ZER 25 20174 20184 £ 20194E i &%
B T E ¥ £ B (A) 632 622 623 0ITEEAFERLE (140 A—1540)
iﬁ 5 6 8% &% (B) 14 7 4
s BERXR (B) ~ (A) %100 2. 2% 1.1% 0. 6%
= 7 2 bR FE&HEK (C) 5 4 2
= BEER (C) ~ (A) %100 0. 8% 0. 6% 0. 3%
< 3 " 8B ¥ £ % ( A) 652 637 635 01THEE ANFE BT (140 A—154A)
= E S5 BE E® (B) 2 7 3
7 o BEE (B) / (A) 00 1. 8% 2. Th 2. 0%
= T 2 bR ZFEFEHEH (C) 2 2 6
ﬁ«t 1 BEE (C) ~ (A) *100 0. 3% 0. 3% 0. 9%
fﬂ L2 T E ¥ £ # ( A) 467 458 455 01T AEEBZLE (100A—110A)
5 flr 55 B F &K (B) 6 1 5
i\y BE®E (B) ~ (A) 100 1. 3% 0. 9% 1. 1%
s 2> bR ZFE&HEEK (C) 5 0 4
B BREE (C) ~ (A) %100 1.1% 0. 0% 0. 9%
T E ¥ £ B O( A) 1751 1717 1713
2> b B H EFEH (B) 32 28 22
5 BERXR (B) ~ (A) %100 1.8% 1. 6% 1. 3%
5 b R FEEHEH (C) 12 6 12
BEHER (C) ~ (A) %100 0. 7% 0. 3% 0. 7%




(£ 6) fEREAERNER, REEAS RPHH

ZER 25 201746 & 20184E & 20194E i ik
T E ¥ £ % ( A) 995 966 982 201THEHE ASEE BZSH (210 A—230 A)
ﬁ > L B &K (B) 19 23 18
= BEX (B) ~ (A) *00 1.9% 2. 4% 1. 8%
4 £ 3 2 bR FE&HEK (C) 9 8 4
= BEER (C) ~ (A) %100 0. 9% 0. 8% 0. 4%
?B 3 T 28 ¥ £ B ( A) 668 637 635 01T NS EBLEE (140 A—155A)
G ;ﬂ% 55t B & &% (B) 8 7 10
o BER (B) ~ (A) *100 1. 2% 1. 1% 1. 6%
=4 > bR ZFAEHK (C) 11 6 1
7 BEHE (C) ~ (A) *100 1. 6% 0. 9% 0. 2%
T E ¥ £ H ( A) 1663 1603 1617
> LB HE EHFEH (B) 27 30 28
BE®E (B) ~ (A) x100 1. 6% 1. 9% 1. 7%
2 b REFEHEH% (C) 20 14 5
BEER (C) ~ (A) %100 1.2% 0. 9% 0. 3%




(£6) AFNER, B IR
2 25 20174 20184 20194E i ik
. T OE ®F £ #H O( A) 588 591 589 201T4EHEAZEE BZSH (130 A—143 1)
IEE 5 6 8% &% (B) 20 18 13
18 = BEE (B) ~ (A) %100 3. 4% 3. 0% 2. 2%
" 31 > b REEHEH (C) 6 7 4
i BEER (C) ~ (A) %100 1. 0% 1. 2% 0. 7%
fj% R T 28 ¥ £ B ( A) 742 728 728 01T NS EBLE (160 A—176 )
= gfﬁ 5 5 B E EHK (B) 27 24 22
i el BE®Z (B) ~ (A) %100 3. 6% 3. 3% 3. 0%
=4 > bR ZFAEHK (C) 14 5 5
7 BEHE (C) ~ (A) *100 1. 9% 0. 7% 0. 7%
T E ¥ £ H ( A) 1330 1319 1317
> LB HE EHFEH (B) 47 42 35
BE®E (B) ~ (A) x100 3. 5% 3. 2% 2. 7%
2 b REFEHEH% (C) 20 12 9
BEER (C) ~ (A) %100 1. 5% 0. 9% 0. 7%




(£ 6) TEEEF/EBONGR, SRAEFE, B HEH
ZER 25 20174 20184 20194 & ik
=R =8 T OE ¥ £ % (A ) 561 601 603 20174EHEAZEE BZS W (130 A—145 1)
$l|71j|§ i'ﬁg 5 5 B & &5 8 (B) 13 7 11
2o £SO BEX (B) ~ (A) +100 2. 3% 1. 2% 1. 8%
eI a3z 5 bR EFHFEH (C) 5 12 4
va va BEER (C) ~ (A) %100 0. 9% 2. 0% 0. 7%
T E ¥ £ B (A) 561 601 603
> b B HE EHFEH (B) 13 7 11
5 BERXR (B) ~ (A) %100 2. 3% 1. 2% 1. 8%
5> bR EFEFHFEH (C) 5 12 4
BEER (C) ~ (A) %100 0. 9% 2. 0% 0. 7%
T E ¥ £ H ( A) 19522 19380 19, 382
> LB HE EHFEH (B) 644 579 548
FTHREESEH BE®E (B) ~ (A) x100 3. 3% 3. 0% 2. 8%
5> bR EFHFEH (C) 177 186 172
BEE (C) ~ (A) %100 0. 9% 1. 0% 0. 9%

10



(#£6) (EFEF

AERNER, AR IBEEK

<fELHE>
HRE Y 201746 & 20184F & 20194F & &E

£ 3 T E ¥ £ #H (A) 12 12 7

§ 5t BEEH (B) 3 1 1
™ BEE (B) ~ (A) *100 25. 0% 8. 3% 14. 3%

= 2> bR ZFAEHK (C) 0 0 0

B4 BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%

T E ¥ £ H ( A) 17 19 16

= 5 5 B & 2 W (B) 4 2 0

% BERE (B) ~ (A) %100 23. 5% 10. 5% 0. 0%

b4 5 bR EFHFEH (C) 1 3 1

BEER (C) ~ (A) %100 5. 9% 15. 8% 6. 3%

# T E ¥ £ B O(A) 12 18 17

= 2L B HE &M (B) 2 1 1

% BERXR (B) ~ (A) %100 16. 7% 5. 6% 5. 9%

i 55 B F&EH (C) 0 1 2
BEHE (C) ~ (A) %100 0. 0% 5. 6% 11. 8%

= T E ¥ £ #H ( A) 19 26 26

& 5t BEEH (B) 1 1 2

é BER (B) ~ (A) %100 5. 3% 3. 8% 7. 7%

% = > bR EEHH (C)H 0 2 0
=s K BRZEHE (C) ~ (A) *100 0. 0% 7. 7% 0. 0%
fjj 7 T E ¥ £ B (A) 7 7 7
;; 3__?? > b B & & (B) 0 0 0
e BEX (B) ~ (A) *00 0. 0% 0. 0% 0. 0%

% 2 b R FFH (C) 0 0 0

=2 BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%

11




(£ 6) EFEAAERNR, BEAK BREEK

HIR 20175 E 20185 20195 = ik
N T E ¥ £ H ( A) 5 5 5
g 5 b 8B & & % (B) 1 0 2

IAZ;C BEE (B) ~ (A) %100 20. 0% 0. 0% 40. 0%
3 > b RFEHEH% (C) 0 1 0
= BEHE (C) ~ (A) %100 0. 0% 20. 0% 0. 0%
J:lE T OE ¥ £ % (A ) 13 9 11 20194 FE A AT (20 A—10A)
;é 5 b B F & #H (B) 2 6 1

IAIEJEj BERXR (B) ~ (A) %100 15. 4% 66. 7% 9. 1%
= > b REFEFEHEH (CH 1 0 2
2 BEER (C) ~ (A) %100 7. 7% 0. 0% 18. 2%
et} T E ¥ £ H ( A) 8 6 8
ig 55 B F &K (B) 0 1

B BER (B) ~ (A) *100 0. 0% 16. 7% 25. 0%
=h 2 bR FEHEH% (C) 1 1 1
¥ BEER (C) ~ (A) %100 12. 5% 16. 7% 12. 5%

& T E ¥ £ B O( A) 93 102 97
2> b B H EFEH (B) 13 12 9
BERXR (B) ~ (A) %100 14. 0% 11. 8% 9. 3%
5 b R FEEHEH (C) 3 8 6
BEE (C) ~ (A) %100 3. 2% 7. 8% 6. 2%

12




L P2

AERNER, BRSBTS

(43»%6) EE%

R B 201746 & 20184 20194 /& &%
S 4 " E 2 £ % (A) 62 66 67
Gl % 5t BE E & (B) 6 3 5
5 = BEE (B) ~ (A) *100 9. 7% 12. 1% 9. 0%
7 § 5 5B FEH (C) 1 3 3
7 BEE (C) ~ (A) *100 6. 5% 4. 5% 4. 5%
&t T E ¥ £ B O(A) 62 66 67

> b B HE EHFEH (B) 6 8 6
BERXR (B) ~ (A) %100 9. 7% 12. 1% 9. 0%
5> bR EFEFHFEH (C) 4 3 3
BEER (C) ~ (A) %100 6. 5% 4. 5% 4. 5%

13




(#£6) (£

FERAAERONIR, RS IR

MEE HI 2017TEE 2018 E 20195 = ik
W T BE ¥ £ % 43 36 29
B 5 b B & 1 0 0
%z BEE (B) ~ (A) %100 2. 3% 0. 0% 0. 0%
§ 558 F & 1 1 2
BEER (C) ~ (A) %100 9. 3% 2. 8% 6. 9%
" B ¥ £ H 42 58 51
it 5 b B & & 2 2 0
= BE®Z (B) ~ (A) %100 4. 8% 3. 4% 0. 0%
2 % 5 b 8 % H 4 1 0 1
g BEE (C)  (A) %100 2. 4% 0. 0% 2. 0%
70 . " B 2 £ B 9 6 8
el % 5 5 B & & & 0 1 0
= BEX (B) ~ (A) *100 0. 0% 16. 7% 0. 0%
% 5 b B ¥ FH K 0 0 0
BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
4 T B ¥ £ X 25 31 31
g 558 & & 0 0 0
= BERXR (B) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
=) 2 b R F F 1 1 1
by BEE (C) ~ (A) %100 4. 0% 3. 2% 3. 2%
& T B ¥ £ % 119 131 119
5 b B 5 &F K 3 3 0
BER (B) / (A 2. 5% 2. 3% 0. 0%
5 b B ¥ FH K 6 2 4
BEER (C) ~ (A) %100 5. 0% 1. 5% 3. 4%

14




(#£6) (£

YA

AERNER, BRSBTS

H ¥
R 7y 20174 20184 £ 20194E i &%
Li it " E F £ % (A) 27 28 37
= 2 5 b B HE HFH (B) 1 4 4
g 2 BERE (B) ~ (A) *100 3. 7% 14. 3% 10. 8%
7 § 5 5B FEH (C) 0 0 0
7 BEE (C) ~ (A) *100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t T E ¥ £ B O(A) 27 28 37
5 L B HFE &HH (B) 1 4 4
BERXR (B) ~ (A) %100 3. 7% 14. 3% 10. 8%
5> bR EFEFHFEH (C) 0 0 0
BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
s E T E ¥ £ H ( A) 11 17 25
) = 5 b B HE HH (B) 1 3 3
fgn} Iﬁzﬂé BER (B) ~ (A) %100 9. 1% 17. 6% 12. 0%
;; ) 5 b5 B ¥ EHEH (C) 1 0 0
¥ BEER (C) ~ (A) %100 9. 1% 0. 0% 0. 0%
& T E ¥ £ B O( A) 11 17 25
5 b5 B FE &HH (B) 1 3 3
BERXR (B) ~ (A) %100 9. 1% 17. 6% 12. 0%
5 b R ¥ ® (C) 1 0 0
BEHER (C) ~ (A) %100 9. 1% 0. 0% 0. 0%

15




I Pl

(£ 6) TEEEF/EBONGR, SRAEFE, B HEH
g | 7y 20174 20184 £ 20194E i &%
ﬁ!fu %5 " E 2 £ % (A) 14 18 17 2018 AZEEEZEHE (30 A—20A)
i % 5L BEEM (B) 0 0 !
g z BEE (B) / (A) %100 0. 0% 0. 0% 5. 9%
7 § 5 b R ¥ &EH (C) 2 0 2
& BEER (C) ~ (A) %100 14. 3% 0. 0% 11. 8%
E T E $ £ % (A) 14 18 17
5 L B HFE &HH (B) 0 0 1
BERXR (B) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 5. 9%
5 5 B ¥ HEH%K (C) 2 0 2
BEER (C) ~ (A) %100 14. 3% 0. 0% 11. 8%
?EEI =3 T #E2 F £ B (A) 18 24 19
A i3 ShHhBEEH (B) ! ! 2
= ¥ BEEXR (B) ~ (A) %100 5. 6% 4. 2% 10. 5%
7 5 i; 5 b5 R ¥ EH (C) 0 1 1
Rl A "t BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 4. 2% 5. 3%
& T E ¥ £ B O( A) 18 24 19
5 b5 B FE &HH (B) 1 1 2
BERXR (B) ~ (A) %100 5. 6% 4. 2% 10. 5%
5 5 B F ® (C) 0 1 1
BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 4. 2% 5. 3%

16




(£ 6) fEREAERNER, REEAS RPHH

HIR 20175 E 20185 20195 = ik
E T OB 2 £ O (A) 222 247 221
’r; 55 BE &8 (B) 5 7 11
) BEZ (B) ~ (A) %100 2. 3% 2. 8% 5. 0%
b 5 5 B ¥ HEH (C) 2 6 3
i BE®E (C) ~ (A) *100 0. 9% 2. 4% 1. 4%
T E ¥ £ B (A) 222 247 221
> b B HE EHFEH (B) 5 7 11
BERXR (B) ~ (A) %100 2. 3% 2. 8% 5. 0%
5> bR EFEFHFEH (C) 2 6 3
BEHFE (C) ~ (A) *100 0. 9% 2. 4% 1. 4%
T 2 e T E ¥ £ H ( A) 111 107 99
j’;é ?fﬁ 5 5 BE &% (B) 11 8 5
5= Iﬁz,]';ﬁgﬁ BE®E (B) ~ (A) 100 9. 9% 7. 5% 5. 1%
B4t =5 2> bR ZFE&HEEK (C) 7 5 8
rE = BREE (C) ~ (A) %100 6. 3% 4. 7% 8. 1%
H T E ¥ £ B (A) 111 107 99
2> b B H EFEH (B) 11 8 5
BERXR (B) ~ (A) %100 9. 9% 7.5% 5. 1%
5 5 B F ® (C) 7 5 8
BEHER (C) ~ (A) %100 6. 3% 4. 7% 8. 1%

17




(£ 6) TEEEF/EBONGR, SRAEFE, B HEH
R B 201746 & 20184 20194 /& &%

= =8 T E ¥ £ H ( A) 37 26 25

ﬁﬁ/{flg ;ﬁr’lfﬁ 5 5 B & & H (B) 3 2 2

3'13:/: P BER (B) ~ (A) %100 8. 1% 7. 7% 8. 0%

MI - = = =

eI =l & 2 bR FE&HEK (C) 3 1 0

va v BEER (C) ~ (A) %100 8. 1% 3. 8% 0. 0%

& T E ¥ £ B O(A) 37 26 25

> b B HE EHFEH (B) 3 2 2

BERXR (B) ~ (A) %100 8. 1% 7.7% 8. 0%

5> bR EFEFHFEH (C) 3 1 0

BEER (C) ~ (A) %100 8. 1% 3. 8% 0. 0%

4 T E ¥ £ H ( A) 19 23 19

s > b B & &F H (B 0 1 0

= ¥ BER (B) ~ (A) %100 0. 0% 4. 3% 0. 0%

o i 5 5 B%¥EH (C) 0 0 0

= BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
féj & HOE ¥ £ % (A) 64 91 98 20184 AEEHZEE (10 A—30 1)

o ;ﬂ‘i 5 5B & &% (B) 1 1 3

B BmEE (B) / (A) %100 1. 6% 1. 1% 3. 1%

= > bR F&EH K (C) 1 0 2

H BEHER (C) ~ (A) %100 1. 6% 0. 0% 2. 0%

& T E ¥ £ H (A) 83 114 117

> LB HE EHFEH (B) 1 2 3

BEE (B) ~ (A) *100 1. 2% 1. 8% 2. 6%

5> bR EFEFHFEH (C) 1 0 2

BEE (C) ~ (A) %100 1.2% 0. 0% 1. 7%

18




(£6) fEfE

FARNIR, R REEK

R 7y 20174 20184 £ 20194E i &%
i T B P E K 6 7 5
B S5 b B F F ¥ 0 1 0
%z BEE (B) ~ (A) %100 0. 0% 14. 3% 0. 0%
§ 5 5 B % & K 0 1 0
L) BEER (C) ~ (A) *100 0. 0% 14. 3% 0. 0%
ft & " B ¥ £ H 30 27 28
L 'f 5t B & & K 1 3 1
s IAz BERXR (B) ~ (A) %100 3. 3% 11. 1% 3. 6%
B $ 5 5 B ¥ &EHHN 0 0 1
% 2 BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 3. 6%
& Bk EE ¥ AR 19 15 13
fg; 5 5 B & & B 2 2 2
Iﬁzﬁ( BER (B) ~ (A) %100 10. 5% 13. 3% 15. 4%
) 5 b5 B ¥ &E N 1 1 2
¥ BEER (C) ~ (A) %100 5. 3% 6. 7% 15. 4%
E T E ¥ £ ¥ 55 49 46
5 b B &N 3 6 3
BERXR (B) ~ (A) %100 5. 5% 12. 2% 6. 5%
5 5 B ¥ &EH K 1 2 3
BEHER (C) ~ (A) %100 1. 8% 4. 1% 6. 5%

19




(£ 6) {EfE=r

AERNER, BRSBTS

g | 7y 20174 20184 £ 20194E i &%
* * T E ¥ £ ¥ 12 9 12
" Y 56 B & & 4 2 0
-;-;-Z EZ Ba 537
N %~ BEE (B) ~ (A) %100 33. 3% 22. 2% 0. 0%
By % 5 5 B ¥ & 0 ! 0
Z =2 BEHE (C) ~ (A) %100 0. 0% 11. 1% 0. 0%
& T E ¥ 45 ¥ 12 9 12
> b B F & 4 2 0
BERXR (B) ~ (A) %100 33. 3% 22. 2% 0. 0%
5 b R ¥ F % 0 1 0
BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 11. 1% 0. 0%
é é T E ¥ £ %
= = -
Eﬁ%ﬂ = P B#EEI F &7 ¥
Il b W BE B&E®E (B) ~ (A) %100
B gy %l 5 b B ¥ & K
5 o BE®E (C) ~ (A) *100
& T B ¥ £ B
> b5 B H &
BER (B) ~ (A) *100
5 b R F &
BEHER (C) ~ (A) %100
ELRRESE T E F £ % 864 938 901
5 b B F F ¥ 52 58 49
BER (B) / ( 6. 0% 6. 2% 5. 4%
5 b R ¥ E ¥ 30 29 32
BERE (C) ~ (A) %100 3. 5% 3. 1% 3. 6%

20




(#6) (EFEF

AERNER, AR IBEEK

<{HEFRE>
HEE E 20175 20184 20194E & &E
£ 3 T E ¥ 45 ¥ 9 10 13
§ 55 B & & B 8 8 5
B BERXR (B) ~ (A) %100 88. 9% 80. 0% 38. 5%
B 2 b R FEFEHK 0 1 4
g BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 10. 0% 30. 8%
T B ¥ £ % 8
* 5 b B F & % 4 3
g BERE (B) / (A) %100 50. 0% 50. 0% 42. 9%
b0 5 b R ¥ & 1 1 2
BEER (C) ~ (A) %100 12. 5% 16. 7% 28. 6%
% T B ¥ £ X 10 7 5
= > b B F & 3 3 4
% BERXR (B) ~ (A) %100 30. 0% 42. 9% 80. 0%
i 5 £ B ¥ & % 3 2 0
BEHER (C) ~ (A) %100 30. 0% 28. 6% 0. 0%
=] T B ¥ £ % 35 28 27
x > b B & F % 17 19 13
é BER (B) ~ (A) *100 48. 6% 67. 9% 48. 1%
% = 5 b R F FH 6 3 3
=s K RZEHE (C) ~ (A) *100 17. 1% 10. 7% 11. 1%
fﬁ 7 T E ¥ £ ¥ 5 5 3
;; 5;3 ;;$%(§>%/ (A) =100 2olo(y 40200/ 66270/
W 2 == — — —
< 2 5 R F
e BZEHER (C) ~ (A) %100 0. 0% 20. 0% 0. 0%

21




(£ 6) 1EHES

FAEBNER, A IRTEAK

7y 20174 20184 £ 20194 & &%

N T BE ¥ £ % 6 5 4
g 5 b B & & B 0 0 |
IAZ;C BEE (B) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 25. 0%
3 2 b B F EF XK 1 0 0
= BEHE (C) ~ (A) %100 16. 7% 0. 0% 0. 0%
o T B ¥ £ ¥ 5 4
;52 5 b5 B &N 3 1
IAIEJEj BERXR (B) ~ (A) %100 28. 6% 60. 0% 25. 0%
sh 2 b R FEFEHK 1 1 0
2 BEER (C) ~ (A) %100 14. 3% 20. 0% 0. 0%
i T B ¥ £ % 1 1 1
= 5 5 B & & B 1 1 0
Iﬁzfé BER (B) ~ (A) %100 100. 0% 100. 0% 0. 0%
=h 2 b R F EF XK 0 0 1

¥ BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 100. 0%
& T E ¥ £ ¥ 81 67 64
2 b B H F X 36 39 29

BERXR (B) ~ (A) %100 44. 4% 58. 2% 45. 3%

5 b R ¥ EH K 12 9 10

BEHER (C) ~ (A) %100 14. 8% 13. 4% 15. 6%

22




YA

AERNER, BRSBTS

(43»%6) EE%

g | 7y 20174 20184 £ 20194 & &%
= . B E B (A) 9 8 7
-3 e 5 52 %

H = 5 b B E &HEH (B) 3 1 2
5 z BEE (B) / (A) %100 33. 3% 12. 5% 28. 6%
% E 556 8% &K (C) 1 2 0
& BEER (C) ~ (A) %100 44, 4% 25. 0% 0. 0%
&t T E Y £ B (A 9 8 !
5 L B HFE &HH (B) 3 1 2
BERXR (B) ~ (A) %100 33. 3% 12. 5% 28. 6%
5> bR EFEFHFEH (C) 4 2 0
BEER (C) ~ (A) %100 44. 4% 25. 0% 0. 0%

23




(#£6) (£

FERAAERONIR, RS IR

MR HI 2017TEE 2018 E 20195 = ik
W T BE ¥ £ % 12 13 14
B 5 b B & 0 1 1
%z BEE (B) ~ (A) %100 0. 0% 7. 7% 7. 1%
§ 558 F & 0 0 0
BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
" B ¥ £ H 6 4 3
it 5 b B & & 2 0 0
= BE®Z (B) ~ (A) %100 33. 3% 0. 0% 0. 0%
2 % 5 b 8 % H 4 0 0 0
g BEE (C)  (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
7 ) T B ¥ £ % 1 2 2
el % 5 5 B & & & 1 1 I
g BEX (B) ~ (A) %00 100. 0% 50. 0% 50. 0%
% 5 b5 B ¥ &E N 0 0 0
BEE (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%
4 T B ¥ £ X 1 0 1
g 558 & & 0 0 0
= BERXR (B) ~ (A) %100 0. 0% #DIV/0! 0. 0%
=) 2 b R F F 0 0 0
) BEER (C) ~ (A) *100 0. 0% #DIV/0! 0. 0%
& T B ¥ £ % 20 19 20
5 b B & KN 3 2 2
BER (B) / (A 15. 0% 10. 5% 10. 0%
5 b B ¥ FH K 0 0 0
BEER (C) ~ (A) %100 0. 0% 0. 0% 0. 0%

24




Mg s

(£ 6) TEEEF/EBONGR, SRAEFE, B HEH
MR BY 20175 E 20185 20195 = ik
*Ai it " E 2 £ % (A) 15 15 13
= &= > b B & & #H (B) 7 6 7
g = BER (B) ~ (A) *100 46. 7% 40. 0% 53. 8%
7 i > b R ZE&HH (C) 1 2 1
& BEER (C) ~ (A) %100 6. 7% 13. 3% 7. 7%
&t T E ¥ £ B O(A) 15 15 13
> b B HE EHFEH (B) 7 6 7
BERXR (B) ~ (A) %100 46. 7% 40. 0% 53. 8%
5> bR EFEFHFEH (C) 1 2 1
BEER (C) ~ (A) %100 6. 7% 13. 3% 7. 7%
% E T E ¥ £ H ( A) 10 9 7
=h E > b B HE & H (B) 6 4 6
fjj Iﬁz% BEX (B) ~ (A) *100 60. 0% 44. 4% 85. 7%
;; = 2> bR ZFE&HEEK (C) 1 2 0
¥ BREE (C) ~ (A) %100 10. 0% 22. 2% 0. 0%
& T E ¥ £ B O( A) 10 9 7
2> b B H EFEH (B) 6 4 6
BEE (B) ~ (A) %100 60. 0% 44. 4% 85. 7%
5 b R F #® (C) 1 2 0
BEER (C) ~ (A) %100 10. 0% 22. 2% 0. 0%

25




YA

AERNER, BRSBTS

(43»%6) EE%

R 7y 20174 20184 £ 20194E i &%
B % EE ¥ £ B (A 15 12 9
i % 5L BEEM (B) 6 5 3
5 z BEE (B) / (A) %100 40. 0% 41. 7% 33. 3%
7 § 5 b R ¥ &EH (C) 1 0 0
7 BEE (C) ~ (A) *100 6. 7% 0. 0% 0. 0%
& T E ¥ £ B O(A) 15 12 9

> b B HE EHFEH (B) 6 5 3
BERXR (B) ~ (A) %100 40. 0% 41. 7% 33. 3%
5 5 B ¥ HEH%K (C) 1 0 0
BEER (C) ~ (A) %100 6. 7% 0. 0% 0. 0%

?EEI 4= T E ¥ £ H ( A) 35 28 25
g; i s 5 b BE EH (B) 13 9 7
= F_ BE®E (B) ~ (A) 100 37. 1% 32. 1% 28. 0%
7 5 i; 5 b5 R ¥ EH (C) 5 8 2
F A A BEHE (C) ~ (A) x100 14. 3% 28. 6% 8. 0%
& T E ¥ £ B O( A) 35 28 25

5 b5 B FE &HH (B) 13 9 7
BEE (B) ~ (A) %100 37. 1% 32. 1% 28. 0%
5 5 B F % (C) 5 8 2
BEHER (C) ~ (A) %100 14. 3% 28. 6% 8. 0%

26




(£ 6) fEREAERNER, REEAS RPHH

R 7y 20174 20184E & 20194E i ik
»rt E T OE ¥ £ B O(A) 22 21 13
4 j; 5 b8 F &% (B) 7 4 6
fﬂx =2 BER (B) ~ (A) %100 31. 8% 19. 0% 46. 2%
Lo x5 5 5B ¥ EHEH (C) 2 4 0
ﬂ*f va BEHE (C) ~ (A) %100 9. 1% 19. 0% 0. 0%
& T E ¥ £ B O(A) 22 21 13
> b B HE EHFEH (B) 7 4 6
BEE (B) ~ (A) %100 31. 8% 19. 0% 46. 2%
5 b RBRE EHEH (C) 2 4 0
BEER (C) ~ (A) %100 9. 1% 19. 0% 0. 0%
72 e T E ¥ £ B O(A) 20 16 16
jé ?fﬁ 55 B F &K (B) 5 8 8
ﬂ,/ﬁ Iﬁz,]'}ﬁ}ﬁ BER (B) ~ (A) *100 25. 0% 50. 0% 50. 0%
Bt =% > b REEHEH (C) 5 0 2
R= BV BEHE (C) ~ (A) %100 25. 0% 0. 0% 12. 5%
& T E ¥ £ B O( A) 20 16 16
5 b5 B FE &HH (B) 5 8 8
BEE (B) ~ (A) %100 25. 0% 50. 0% 50. 0%
5 5 B F ® (C) 5 0 2
BEHER (C) ~ (A) %100 25. 0% 0. 0% 12. 5%

27




L P2

AERNER, BRSBTS

(43»%6) EE%
R B 201746 & 20184 20194 /& &%
=8 =8 T E ¥ £ B O(A) 18 23 23
ﬁ)}'ﬁg ;ﬁr'ﬁg 5 5 B & & H (B) 5 9 11
3'13:/: P BER (B) ~ (A) %100 27. 8% 39. 1% 47. 8%
I = = ‘B =
=l & =l & 2 bR FE&HEK (C) 1 0 1
va v BEER (C) ~ (A) %100 5. 6% 0. 0% 17. 4%
& T E ¥ £ B O(A) 18 23 23
> b B HE EHFEH (B) 5 9 11
BERXR (B) ~ (A) %100 27. 8% 39. 1% 47. 8%
5> bR EFEFHFEH (C) 1 0 4
BEER (C) ~ (A) %100 5. 6% 0. 0% 17. 4%
‘E 4 " E ¥ £ B O( A) 6 7 7
= 2 SHEBHF A H (B) 3 3 3
g = BE®E (B) ~ (A) %100 50. 0% 42. 9% 42. 9%
7 ﬁ 55 BF EHM (C) 1 1 0
7 BEER (C) ~ (A) %100 16. 7% 14. 3% 0. 0%
E T E ¥ £ % (A) 6 7
5 b5 B FE &HH (B) 3 3
BERXR (B) ~ (A) %100 50. 0% 42. 9% 42. 9%
5 b R ¥ ® (C) 1 1 0
BEE (C) ~ (A) %100 16. 7% 14. 3% 0. 0%

28




(£ 6) TEEEF/EBONGR, SRAEFE, B HEH
R B 201746 & 20184 20194 /& &%
i E P 5 B CA) 5 3 1
H > LB HE FEH (B) 0 1 1
%z BEE (B) ~ (A) %100 0. 0% 33. 3% 25. 0%
§ 5t BE¥&EH (C) 1 0 0
m RFEHER (C) ~ (A) *100 20. 0% 0. 0% 0. 0%
1j€ & T 28 ¥ £ B ( A) 3 3
L 'f 568 4F 2% (B) 2 0
s IAz BERXR (B) ~ (A) %100 66. 7% 66. 7% 0. 0%
w $ > b REFEFEHEH (CH 1 0 0
% 2 BEER (C) ~ (A) %100 33. 3% 0. 0% 0. 0%
B Bk E B £ & (A) 9 8 7
Ef 5t BEEH (B) 7 7 5
Iﬁz% BER (B) ~ (A) %100 77.8% 87. 5% 71. 4%
=h 2 bR FEHEH% (C) 1 0 0
¥ BEE (C) ~ (A) %100 11. 1% 0. 0% 0. 0%
& T E ¥ £ B O( A) 17 14 14
2> b B H EFEH (B) 9 10 6
BERXR (B) ~ (A) %100 52. 9% 71. 4% 42. 9%
5 b R FEEHEH (C) 3 0 0
BEE (C) ~ (A) %100 17. 6% 0. 0% 0. 0%

29




(£ 6) {EfE=r

AERNER, BRSBTS

R EI 20174 20184 20194 & ik
* * T BE ¥ £ % 19 17 13
aﬁ;{ 3_;; 5 5 B & & K 9 8 9
E P BEFE (B) ~ (A) *100 AT. 4% 47, 1% 69. 2%
By gy 5 £ B ¥ & 1 2 1
Z =2 BEHE (C) ~ (A) %100 5. 3% 11. 8% 7. 7%
& T E ¥ 45 ¥ 19 17 13
5 b5 B &N 9 8 9
BERXR (B) ~ (A) %100 47. 4% 47. 1% 69. 2%
5 5 B ¥ &EH K 1 2 1
BEER (C) ~ (A) %100 5. 3% 11. 8% 7. 7%
BLRESS T B ¥ £ % 287 256 231
52 L B HF F N 112 108 99
BER (B) ~ (A) *100 39. 0% 42. 2% 42. 9%
5 b R ¥ FHF N 37 30 20
BEE (C) ~ (A) %100 12. 9% 11. 7% 8. 7%

30




(£ 6) 1EREFAERNR, BEEK BYHEK

< B PRREAL AR >
R B 201746 & 20184 & 20194 & &5
s i E 2 4 B (A 53 29 17
% ik 55 B & &8 (B) 1 9 3 D0ISAEFEEEIEIE (40K —0N)
o % BEE (B) ~ (A) *100 20. 8% 31. 0% 17. 6%
?D; % 5 5 B ¥ E W (C) 7 3
BEHE (C) ~ (A) %100 13.2% 10. 3% 0. 0%
&t T E ¥ £ B O(A) 53 29 17
> L B HE EHEH (B) 11 9 3
BEER (B) ~ (A) *100 20. 8% 31. 0% 17. 6%
5 5B ¥ EHEH (C) 7 3 0
BEER (C) ~ (A) %100 13. 2% 10. 3% 0. 0%
" E ® £ % (A) 53 29 17
e 5 L B HFE EHH (B) 11 9 3
ﬁF;fg‘;rﬂ% BER (B) ~ (A) %100 20. 8% 31. 0% 17. 6%
5 5 EBEFEHEH (C) 7 3 0
BEE (C) ~ (A) %100 13. 2% 10. 3% 0. 0%
[7E]

1 JFAlE LT,

FEBILFERRAL, PFERHIEBHEAL TRA L TS0,

2 MEEEAAS (A) )%, K20 HEEPEAL) ME R UBEZTAL,
T, BEBI AR L ERE AR OBMHEE L2 R) MBEERE TICEEUTRENRE LEFEOREZTLALTIESY, 47 1 B25 Z oW & TITEESUTIRFR
EHENECIGEE, MBEMCZOBEZLALTIZSW,

B) | Zi%, R RMIBEL, KPP IUIRFIC L - TEROBNIZFE,

M9 HFEH (

#iE]

=l o w
G OB

BREEE L [ DIRFHEE (C) | IZEHDTIZEW,
BAEDRRE LB, R—EEICIRE LTS EE,

M9 LE4EHE (B)]

15 BIREER (C) | OHRIZHEAL,

(9 BIRFEEH (C) J 1T, SZFESH1H MMAFEEZFEmL T 256

B TR A L > TEROBN-E 2 E DRV T EI N,

M9 LE4EHE (B))

TIEEDHRNTLIEE N,

(9 BLEEEEB) ) 1T, UEEOSH1THRRRIZREWT, I OEFIFEYLL B RERATHFRREOEZSZHLL L (F VU X NEEMER Y ¢ V7 LA X a—AOFA IS

EERD 1 FOTZOIEFIFHLUL) | RFBEGRBREOEZTFHU EOPAKEZHT, 2L, FEPECBO UIYRERICHEREL Lo PEZRRRS,

2 HMEAALERRRIEGIER O 19 H-EFLB) | 1, YEFEOLATARRIZEN T, BBH 3 —2AREF a—22MbFEATAHU EoPAE . ROEREMR &= S 727
T 1o D TR R & (270 - T AR LU T DR DB R 2 f6 9,

31




